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ΣύνθεσηΣύνθεσηΣύνθεσηΣύνθεση::::
Καθαριστικό ταχείας δράσης με αλκοόλη. Περιέχει μεταξύ 
άλλων 5-15% ανιονικά τασιενεργά.  Άλλες ουσίες: μη ιονικά 
τασιενεργά, ισοπροπανόλη, αρωματικό λάδι και χρώμα. 
pH: ~ 10

ΙδιότητεςΙδιότητεςΙδιότητεςΙδιότητες::::
Πάρα πολύ καλή εφαρμογή και καθαριστική δύναμη και 
παράλληλα οικονομικό στη χρήση. Είναι φιλικό στα υλικά 
όπου εφαρμόζεται αφήνοντάς τα λουστραρισμένα χωρίς 
γραμμές και θαμπάδες. Χάρη στις γαλακτοποιητικές του 
ιδιότητες αφαιρεί εύκολα λαδερούς και λιπαρούς λεκέδες 
αφήνοντας μια φρεσκάδα που διαρκεί. Είναι δερματολογικά 
ελεγμένο. 

ΠεριοχήΠεριοχήΠεριοχήΠεριοχή ΕφαρμογήςΕφαρμογήςΕφαρμογήςΕφαρμογής::::
Κατάλληλο για όλα τα αδιάβροχα δάπεδα από πλαστικό 
(PVC), μουσαμάδες κ.λ.π., επιφάνειες που πλένονται, (PVC), μουσαμάδες κ.λ.π., επιφάνειες που πλένονται, 
επιφάνειες από πλαστικό, βερνικωμένες, γυάλινες, με 
κεραμικό και άλλες μεταλλικές επιφάνειες. Μη κατάλληλο 
για ανεπεξέργαστο ξύλο.  

∆ιατίθεται στην Ελλάδα από: ECOLINE Α.Ε., Γ.Παπανδρέου 91, Ζωγράφου, 
15773, Αθήνα  Τηλ.: 2107713906-7 Fax: 2107713908, sales@ecolinehellas.gr
info@ecolinehellas.gr www.ecolinehellas.gr

ΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογή::::
Για υγρό καθάρισμα προσθέστε σε 8 L νερό μία μεζούρα 
(20ml) SR 13 C για κανονικό καθάρισμα.  Για να βγει το 
υλικό από την μεζούρα πρέπει να ξεβιδώσετε το λευκό 
καπάκι. Ασκήστε μια μικρή πίεση στο μπουκάλι σε 8L νερό 
όπως πιο πάνω.  Για να ξαναγεμίσετε το δοχείο των 2L: 
Ξεβιδώστε το κόκκινο καπάκι και γεμίστε το από δοχείο 
των 500ml με μία αντλία η κατ’ ευθείας από δοχείο των 5L
και βιδώστε πάλι το κόκκινο καπάκι. 

ΟικολογίαΟικολογίαΟικολογίαΟικολογία::::
Αυτό το προϊόν υπάγεται στη νομοθεσία περί προστασίας
περιβάλλοντος από απορρυπαντικά και καθαριστικά,
καθώς επίσης στους όρους για βιοδιασπασιμότητα των
πρώτων υλών. Για περισσότερες πληροφορίες όσο αφορά
την συμπεριφορά του προϊόντος προς το περιβάλλον
μπορούν να ζητηθούν. Αυτό το προϊόν προορίζεται για
επαγγελματική χρήση.επαγγελματική χρήση.
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